PRIVACYVERKLARING PRAKTIJK ZORG OP MAAT                                        
De bescherming van uw persoonlijke gegevens vinden wij erg belangrijk. In deze privacyverklaring wordt beschreven welke maatregelen wij binnen de praktijk treffen om de bescherming van uw persoonlijke gegevens te garanderen conform de Belgische privacywetgeving en de Europese General Data Protection Regulation (GDPR). 
1. Wettelijk kader
Verordening (EU) 2016/679 van het Europees Parlement en de Raad van 27 april 2016 betreffende de bescherming van natuurlijke personen in verband met de verwerking van persoonsgegevens en betreffende het vrije verkeer van die gegevens en tot intrekking van Richtlijn 95/46/EG = Algemene Verordening Gegevensbescherming (AVG)

2. Verwerkingsverantwoordelijke
Uw persoonsgegevens zullen steeds worden verwerkt onder onze verantwoordelijkheid . 
Ik ben ANNE BOGAERT ondernemingsnummer 0648.795.881 . Hierbij zal ik steeds bereikbaar zijn via het nummer  0476/74.91.43  en via het e-mailadres vroedvrouw.annebogaert@gmail.com
Ik ben ANNELEEN BEKAERT ondernemingsnummer 0792.837.319 . Hierbij zal ik steeds bereikbaar zijn via het nummer  0479/91.85.54  en via het e-mailadres vroedvrouw.anneleenbekaert@gmail.com
Ik ben CHLOE DESCHEEMAECKER ondernemingsnummer 1001.838.557 . Hierbij zal ik steeds bereikbaar zijn via het nummer  0476/53.33.87  en via het e-mailadres chloe.descheemaecker@gmail.com

3. Doel verwerking (zie bijlage) 
Met dit formulier wensen wij uw toestemming te vragen om uw persoonsgegevens te mogen verwerken in het kader van de begeleiding van uw zwangerschap(swens )/ arbeid / postpartum. Het is met name de bedoeling om uw persoonsgegevens te verwerken teneinde een adequate zorgverlening te bieden in het kader van de begeleiding van uw zwangerschap(swens)/ arbeid/ postpartum en een adequate multidisciplinaire samenwerking te bereiken met andere collega-zorgverleners. De persoonsgegevens zijn tevens van belang voor een correcte facturatie van de verleende zorgen aan de mutualiteit.
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4. Rechten hulpvrager
- U heeft, in het kader van de verwerking van persoonsgegevens bedoeld in dit formulier, ten allen 
tijde recht om uw persoonsgegevens kosteloos in te zien en om in voorkomend geval alle onjuiste en/of onvolledige persoonsgegevens die op uzelf betrekking hebben, kosteloos te laten verbeteren. U kan vragen dat uw persoonsgegevens tijdelijk niet meer verder verwerkt worden (behalve in een aantal wettelijk bepaalde gevallen) totdat de juistheid van uw persoonsgegevens is gecontroleerd. U heeft het recht een kopie van uw persoonsgegevens op te vragen of om deze te laten overmaken aan een instelling/persoon van uw keuze, in een formaat dat toelaat om deze persoonsgegevens gemakkelijk over te dragen.
- Uw persoonsgegevens zullen niet langer worden bewaard dan nodig  voor de doeleinden omschreven in dit formulier. Wettelijk gezien is er een verplichting om uw persoonsgegevens minimaal 20 jaar te bewaren. Indien blijkt dat de bewaring intussen niet meer nodig is voor de doeleinden omschreven in dit formulier, dan zullen uw persoonsgegevens conform de wettelijke verplichting nog wel worden bewaard, maar niet meer worden gebruikt voor deze doeleinden.
- Indien u zou menen dat uw persoonsgegevens niet rechtmatig en volgens wettelijke vereisten zijn verwacht, dan kan u klacht indienen bij de Gegevensbeschermingsautoriteit (contactgegevens beschikbaar via: www.gegevensbeschermingsautoriteit.be). Gelieve u in eerste instantie tot de verwerkingsverantwoordelijke te richten (wij dus ) . Vaak zullen eventuele problemen/misverstanden zo eenvoudig opgelost kunnen worden.
- Indien u dit formulier ondertekent, dan gaat u akkoord dat uw persoonsgegevens verwerkt worden met het oog op de doeleinden omschreven in dit formulier. U kan steeds uw toestemming intrekken door dit te melden aan ons , via bovenvermelde gegevens, zonder dat u daartoe een reden moet opgeven. Indien u uw toestemming intrekt, zal de verwerkingsverantwoordelijke uw gegevens niet verder gebruiken voor de doeleinden omschreven in dit formulier. De intrekking doet echter geen inbreuk aan de rechtmatigheid van de gegevensverwerking die reeds plaatsvond vóór de intrekking van uw toestemming of van de gegevensverwerkingen die zonder uw toestemming mogen worden uitgevoerd en de wettelijke bewaringsplicht.
Indien u besluit om te weigeren of om uw toestemming in te trekken, dan zal dit geen enkel nadeel met zich meebrengen voor uw huidige zorgverlening. Voor het uitoefenen van bovenstaande rechten, voor bijkomende vragen over uw rechten en alle andere aangelegenheden betreffende de verwerking van de uw persoonsgegevens (zoals privacybeleid), kan u zich richten tot bovenvermelde verwerkingsverantwoordelijke.

5. Toestemming hulpvrager
De hulpvrager ondertekent haar toestemming op het “kwitantie blaadje” van de praktijk Zorg op Maat, dat gegeven wordt tijdens de eerste consultatie (pre- of postnataal). 









BIJLAGE
Welke persoonsgegevens verwerken wij en waarom?
- Algemene identificatiegegevens (naam, voornaam, adresgegevens, emailadres, telefoonnummer, rijksregisternummer, gegevens mutualiteit, burgerlijke staat, beroep, nationaliteit, contactgegevens 
partner,…)
- Contactgegevens van collega-zorgverleners (huisarts, gynaecoloog, kinderarts, kraamhulp, ziekenhuizen,...)
- Gezondheidsgegevens (bloedgroep, allergieën, medicatie, leefgewoonten, medische voorgeschiedenis, verloskundige voorgeschiedenis, verloskundige gegevens met betrekking tot huidige zwangerschap,relevante gezondheidsgegevens partner,…)
- Sociale gegevens (gezinssamenstelling,…)
- Gegevens met betrekking tot de pasgeborene (identificatiegegevens, gezondheidsgegevens, 
…)
De persoonlijke gegevens die wij verzamelen zijn adequaat en relevant voor onze doeleinden. Wij beperken de verzameling van uw persoonlijke gegevens tot een minimum hoeveelheid dat nodig is voor de doeleinden waarvoor wij de persoonlijke gegevens verwerken.
Hoe verzamelen wij de gegevens?
- Persoonlijk contact of via telefoon/mail
- Via collega-zorgverleners, indien u met een doorverwijzing heeft toegestemd.
Verstrekking aan derden
Wij maken gebruik van derden, gespecialiseerde partijen, aan wie wij de volgende taken uitbesteden:
- Mutualiteiten
- Collega-zorgverleners
Met elk van deze partijen (verwerkers) hebben wij  een verwerkingsovereenkomst afgesloten waarin de nodige afspraken opgenomen zijn om de beveiliging en vertrouwelijkheid van uw persoonsgegevens te waarborgen. Verder zullen wij de door u verstrekte gegevens niet aan derden doorgeven, tenzij dit wettelijk verplicht en toegestaan is, of wij hier een gerechtvaardigd belang voor hebben.
Hoe beveiligen wij  uw gegevens?
Wij voorzien de nodige technische en organisatorische maatregelen om de veiligheid van uw persoonsgegevens te garanderen. Waaronder maatregelen die de gegevens beschermen tegen inbreuken, verlies en onrechtmatige verwerking.
De persoonsgegevens worden verzameld om het elektronisch dossier aan te vullen en facturatie te kunnen uitvoeren. Het doel van deze gegevensverzameling is jullie een zo goed mogelijke dienstverlening te kunnen bieden.
Ons elektronisch dossier wordt verzorgd door EMERGENTIS.
Sociale media
Met onze praktijk hebben wij een facebookpagina en instagrampagina. Indien wij foto’s zouden publiceren met uzelf, de baby of het gezin herkenbaar op de foto, dan vragen wij steeds uw toestemming om deze foto’s al dan niet te gebruiken voor publicatiedoeleinden en/of opleidingsdoeleinden. 
Website & Cookiebeleid
Met onze praktijk hebben wij een website www.vroedvrouwenzorgopmaat.be 
Indien wij foto’s zouden publiceren met uzelf, de baby of het gezin herkenbaar op de foto, dan vragen wij steeds uw toestemming om deze foto’s al dan niet te gebruiken voor onze website. 


Deze privacyverklaring zal regelmatig gecontroleerd en aangepast worden, indien nodig.
Wij vertrouwen erop u hiermee voldoende geïnformeerd te hebben.
Indien u akkoord gaat met deze voorwaarden, vragen wij u het kwitantie blaadje te ondertekenen en bij te houden in het zwangerschapsboekje of kindboekje. 

Vroede warme groetjes
Anne, Anneleen en Chloë 
